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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Dr. Susanne Winter 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend die Financiers der islamistischen TWRA 
 
Wie die „Washington Post“ berichtete, wird bzw. wurde die „Third World Relief 
Agency“ aus dem islamischen Kulturkreis Spenden im Umfang mehrerer Milliarden 
Euro bedacht wurde. Darunter befinden bzw. befanden sich demnach die 
Regierungen Saudi-Arabiens, Malaysias, Pakistans, des Sudan und Iran sowie 
Bruneis und der Türkei. Selbst Osama Bin Laden soll die TWRA mit Spenden 
bedacht haben.  Während des Jugoslawienkrieges wurden die Gelder auch dazu 
verwendet, illegalen Waffenhandel zu finanzieren.  
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Inneres folgende 
 
 

ANFRAGE 
 

1. Welche Summen wurden von der saudischen Regierung bzw. 
Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
2. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

3. Wurden durch die TWRA Geld an in Österreich ansässige islamistische 
Organisationen mit –Geld bedacht? 

 
4. Welche Summen wurden von der pakistanischen Regierung bzw. 

Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
5. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
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6. Welche Summen wurden von der malaysischen Regierung bzw. 
Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
7. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

8. Wurden durch die TWRA Geld an in Österreich ansässige islamistische 
Organisationen mit –Geld bedacht? 

 
9. Welche Summen wurden von der iranischen Regierung bzw. 

Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
10. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

11. Welche Summen wurden von der bruneiischen Regierung bzw. 
Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
12. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

13. Welche Summen wurden von der türkischen Regierung bzw. 
Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
14. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

15. Welche Summen wurden von der türkischen Regierung bzw. 
Regierungsstellen an Konten der TWRA bzw. der TWRA zuzuordnende 
Konten überweisen? 

 
16. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

17. Welche Summen wurden von Osama Bin Laden an Konten der TWRA bzw. 
der TWRA zuzuordnende Konten überweisen? 

 
18. Wann fanden diese Überweisungen statt und um welche Beträge handelte es 

sich dabei jeweils? 
 

19. Wurden durch die TWRA Geld an in Österreich ansässige islamistische bzw. 
terroristische Gruppen mit Geld bedacht? 

 
20. Wenn ja, um welche Organisationen und Beträge handelt es sich dabei 

jeweils?    
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